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CANADIAN TIRE RENOUVELLE SON APPUI 

AU PROGRAMME « PÊCHE EN HERBE »

Québec, le 12 juin 2009. La Fondation de la faune du Québec et la Société Canadian Tire signaient récemment une nouvelle entente de partenariat pour le programme Pêche en herbe. Cette entente concrétise la participation financière de Canadian Tire au programme jusqu’en 2011. 
Comme le soulignait M. Mark Vandzura, vice-président régional, relations avec les marchands, Canadian Tire, « Nous sommes le détaillant le plus important dans l’équipement de pêche au Québec et nous sommes fiers d’appuyer la Fondation de la faune du Québec dans ses efforts pour faire connaître la pêche à tant d’enfants par le biais du programme Pêche en herbe. La poursuite de ce partenariat jusqu’en 2011 permettra d’appuyer de façon continue le programme Pêche en herbe et elle permettra aux enfants de s’initier et de prendre goût à la pêche sportive. »

Depuis 1999, Canadian Tire commandite généreusement cette activité extrêmement populaire auprès des jeunes. Depuis 2004, Canadian Tire est le « présentateur officiel de Pêche en herbe ». Sa contribution financière permet d’initier des milliers de jeunes de 9 à 12 ans aux plaisirs de la pêche sportive chaque année.

 

La Fondation de la faune du Québec a conçu le programme Pêche en herbe en 1997 afin de contrer la faiblesse de la relève chez les pêcheurs observée depuis quelques années au Québec. Une contribution spéciale provenant des permis de pêche sportive est remise à la Fondation pour financer ce programme.

Une journée mémorable pour les jeunes

Les jeunes qui participent à une activité de pêche en herbe passent une journée près d'un plan d'eau où ils apprennent la biologie des poissons, les rudiments de la pêche et des notions de sécurité. Au cours de cette journée, un guide technique, une canne à pêche ainsi qu'un certificat de pêche sont remis à chaque participant dans le but de les inciter à retourner pêcher.

Jusqu’à ce jour, Pêche en herbe a permis d’initier plus de 130 000 jeunes à la pêche et au respect de la nature. Le succès et la popularité de ce programme sont uniques au Canada et ont été salués à maintes reprises.
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